



立即發佈：2021 年 10 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署了打擊槍支暴力猖獗的一攬子立法

立法 S.14A/A.613A 頒佈了《何塞·韋伯斯特不可追蹤槍支法案》(Jose Webster Untraceable Firearms Act)；將銷售幽靈槍支定為刑事犯罪，並要求槍支製造商對他們組裝的槍支和未完成的機匣進行登記

立法 S.13A/A.2666A 頒佈了《斯科特·J·貝奇爾未完成機匣法案》(Scott J. Beigel Unfinished Receiver Act)；禁止持有和出售未完成的機匣

立法 S.7152/A.6522 修訂了「偽裝槍支」的定義，將設計為玩具形狀的武器包括在內

凱西·霍楚爾州長今天簽署了一攬子立法，以打擊槍支暴力猖獗並解決紐約社區的幽靈槍支禍害。立法 S.13A/A.2666A 禁止非持證槍支製造商或經銷商持有未完成的機匣。立法 S.14A/A.613A 禁止銷售幽靈槍支，並要求槍支製造商和經銷商對其持有的槍支進行登記。立法 S.7152/A.6522 在「偽裝槍支」的定義中增加了與玩具相似的槍支。

霍楚爾州長說：「槍支暴力是一場我們必須積極應對的公共衛生和公共安全危機。我領導的政府將與各級合作夥伴一道，繼續嚴厲打擊銷售和持有危險武器的行為，終結槍支暴力猖獗的情況。」

立法 S.13A/A.2666A 禁止非持證槍支製造商或經銷商持有和銷售未完成的機匣。未完成的機匣用於構成槍支的下部，即使沒什麼經驗的人也可以輕鬆將其與其他部件結合，製成功能齊全的半自動武器。該立法還禁止非持證槍支製造商或經銷商持有和銷售無序列號的未完成機匣。

「如果您因不能通過背景調查而無法獲得槍支，那麼您就不應該獲得槍支，就此打住。長期以來，未完成的機匣漏洞讓任何人都可以未經背景調查而獲得所需的所有部件來組裝無法追蹤、未註冊的 AR-15，但今天，我們將在紐約採取具有歷史意義的行動來永遠堵住這個危險的漏洞」參議員安娜·M·卡普蘭 (Anna M. Kaplan) 說，「我很自豪能成為《斯科特·J·貝奇爾未完成機匣法案》的發起人，因為我知道該法案是要挽救生命，就像斯科特·貝奇爾在馬喬莉·斯通曼·道格拉斯高中 (Marjory Stoneman Douglas High School) 襲擊事件中為避免學生遭受槍擊而獻出生命一樣。我感謝我的合作夥伴凱西·霍楚爾州長、參議院多數黨領袖安德里亞·斯圖沃德·考辛斯 (Andrea Stewart-Cousins)、參議員布拉德·霍伊爾曼 (Brad Hoylman)、眾議員查克·拉文 (Chuck Lavine) 和眾議員

琳達·羅森塔爾 (Linda Rosenthal)，他們每個人都表現出非凡的領導力，以確保紐約州正在打擊槍支暴力禍害。最重要的是，我要感謝斯科特·貝奇爾的父母琳達和邁克爾，他們從未放棄努力確保我們的社區不存在槍支暴力。

眾議員查爾斯·拉文 (Charles Lavine) 說：「在槍支暴力困擾美國之時，我讚揚我的好朋友凱西·霍楚爾州長支援並簽署了我在議會中發起的這項法案。「各州都有責任進行常識性改革，堵上導致不可追蹤的武器在我們的社區氾濫的危險漏洞。這項新法律進一步加強了紐約現有的槍支安全法律，這些法律已經是全國最嚴格的法律之一。它還建立了更多的問責制，來顯著增強對我們社區和我們孩子的保護。正如斯科特所希望的那樣，該法律旨在挽救生命。

立法 **S.14A/A.613A** 禁止銷售幽靈槍支，並要求槍支製造商和經銷商對其持有的槍支或未完成的機匣進行登記和編制序列號。幽靈槍支是未註冊且沒有序列號的槍支，這使得執法部門難以追蹤它們。這些武器最終會落入有犯罪記錄的購買者或其他無法通過必要的聯邦背景調查的人手中。

參議員布拉德·霍伊曼 (Brad Hoylman) 說：「在過去三年，全州緝獲的幽靈槍支數量增加了 479%。今天簽署了《何塞·韋伯斯特不可追蹤槍支法案》，我們就能夠依法禁止銷售和持有幽靈槍支，讓不通過背景調查的人無法購買這些槍支，來解決這個日益嚴重的問題。我非常感謝何塞·韋伯斯特的妹妹娜塔莉·阿爾祖 (Nathalie Arzu) 在這一重要問題上的倡導和支援，並感謝眾議員羅森塔爾、參議員卡普蘭、眾議員拉文、參議院多數黨領袖斯圖沃德·考辛斯和霍楚爾州長的領導。

眾議員琳達·B·羅森塔爾 (Linda B. Rosenthal) 說：「隨著人們利用網際網路來逃避紐約要求背景調查和許可的嚴格法律，以獲取他們可以在舒適和私密的家中製造的致命武器，幽靈槍支變得越來越流行。簽署《何塞·韋伯斯特不可追蹤槍支法案》和《斯科特·J·貝奇爾未完成機匣法案》來堵住幽靈槍支的漏洞，將有助於確保我們社區的安全。感謝·霍楚爾州長簽署這些法案使之成為法律。我期待與行政部門合作來通過更多立法，以確保紐約民眾在未來不會遭受槍支暴力。

立法 **S.7152/A.6522** 在「偽裝槍支」的定義中增加了能夠隱藏並設計成類似於玩具的槍支，並禁止其製造、設計或銷售。能夠造成嚴重傷害和死亡但與玩具相似的武器具有無理的欺騙性，對可能會將它們誤認為是真正的玩具的兒童和廣大公眾的安全構成了巨大威脅。

參議員約翰·布魯克斯 (John Brooks) 說：「槍支暴力在我們州和國家奪走了很多人的生命，而且近年來我們只看到問題越來越嚴重。常識性措施（如這項打擊偽裝槍支的立法）對於保護紐約民眾極為重要。任何人都不應該生活在對槍支暴力的恐懼中，無論他們是走在街上，在執法機構為我們的社區服務，在學校學習，在家裡消磨時間還是在其他任何地方。我感謝當地執法機關為通過這項兩黨法案提供的支援，我讚賞霍楚爾州長為保護紐約民眾的安全所做的持續努力。

議員史蒂夫·斯特恩 (Steve Stern) 說：「我很自豪能夠發起這項至關重要的立法，該立法將禁止在紐約州設計、製造和持有偽裝槍支。我們的執法人員在面對槍管時，他們需要在一瞬間決定槍管是玩具還是真正的武器，而一瞬間就事關生死，這些武器讓我們的執法人員在這種情況下處於危險的劣勢。這項立法將保護我們整個社區並挽救生命。我感謝立法機關的兩黨同事們對這項立法的支援，並讚揚霍楚爾州長在這個重要問題上的強有力領導。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418